

Судебные госпошлины нужно уплачивать в повышенном размере с 9 сентября 2024 года

Значительно увеличили платежи, которые нужно вносить при подаче в арбитражные суды и СОЮ имущественных исков. То же коснулось пошлин по заявлениям о признании незаконными решений госорганов, по искам о заключении, изменении или расторжении договоров, по жалобам в вышестоящие инстанции и пр.

Новшества вступили в силу 8 сентября. Однако их применяют к делам, возбужденным по заявлениям и жалобам, которые направляют с 9 сентября. Госпошлины при подаче по ГПК РФ и КАС РФ имущественных исков, которые подлежат оценке, тоже изменились.

Цена иска, руб.	Новые размеры госпошлины, руб.
До 100 тыс. включительно	<u>4000</u>
Более 100 тыс. до 300 тыс. включительно	<u>4000 плюс 3%</u> от суммы свыше 100 тыс.
Более 300 тыс. до 500 тыс. включительно	<u>10 тыс. плюс 2,5%</u> от суммы свыше 300 тыс.
Более 500 тыс. до 1 млн включительно	<u>15 тыс. плюс 2%</u> от суммы свыше 500 тыс.
Более 1 млн до 3 млн включительно	<u>25 тыс. плюс 1%</u> от суммы свыше 1 млн
Более 3 млн до 8 млн включительно	<u>45 тыс. плюс 0,7%</u> от суммы свыше 3 млн
Более 8 млн до 24 млн включительно	<u>80 тыс. плюс 0,35%</u> от суммы свыше 8 млн
Более 24 млн до 50 млн включительно	<u>136 тыс. плюс 0,3%</u> от суммы свыше 24 млн
Более 50 млн до 100 млн включительно	<u>214 тыс. плюс 0,2%</u> от суммы свыше 50 млн
Более 100 млн	<u>314 тыс. плюс 0,15%</u> от суммы свыше 100 млн, но 900 тыс.

Прокуратура Центрального
района г. Симферополя